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 ΣΤΗ ΑΛΓΕΒΡΑ
ΘΕΜΑ 1Ο 

Α. Έστω η πολυωνυμική εξίσωση 
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με ακέραιους συντελεστές. Να αποδείξετε ότι αν ο ακέραιος 
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είναι ρίζα της εξίσωσης τότε ο ρ είναι διαιρέτης του σταθερού όρου 
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(Μον. 10)

Β. Να χαρακτηρίσετε ποιες από τις παρακάτω προτάσεις είναι Σωστές και ποιες    Λάθος:

α. Αν 
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, τότε για κάθε 
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 ισχύει 
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β. Αν  
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 τότε για κάθε 
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 ισχύει 
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γ. 
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δ. Αν 
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 τότε 
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, 
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ε. Ο βαθμός του γινομένου δυο μη μηδενικών πολυωνύμων είναι ίσος με το άθροισμα των βαθμών των πολυωνύμων αυτών
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ΘΕΜΑ 2Ο 

α. 
Να δείξετε ότι 
[image: image17.wmf]2

2

ημ2αημ4α

εφα

2

ημ2αημ4α

-

=

+






(Μον. 12)

β. 
Να λύσετε την εξίσωση  
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, για 
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ΘΕΜΑ 3Ο 

Δίνεται το πολυώνυμο 
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α. 
Να λύσετε την εξίσωση 
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β. 
Να βρείτε τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης της πολυωνυμικής συνάρτησης 
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 με τους άξονες 
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γ. 
Να βρείτε τα διαστήματα στα οποία η γραφική παράσταση της παραπάνω συνάρτησης βρίσκεται πάνω από τον άξονα 
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ΘΕΜΑ 4Ο 

Δίνεται η συνάρτηση 
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α. 
Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της 
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β. 
Να λυθεί η εξίσωση 
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(Μον. 9)

γ. 
Να λυθεί η ανίσωση 
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(Μον. 10)

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!

Καλό καλοκαίρι!
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